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 Ata da 15º Sessão ordinária, do sétimo período 

legislativo da Câmara Municipal de Sabáudia, 

Estado do Paraná, realizada no dia 02 de junho 

de 2020. 

 

15º legislatura 

Aos dois dias do mês de junho dois mil e vinte, na cidade de Sabáudia, às dezessete 

horas, realizou-se a Décima quinta Sessão ordinária do sétimo período legislativo da 

décima quinta legislatura da Câmara Municipal de Sabáudia, sob a Presidência do 

vereador Luis Donizeti de Melo. Conforme o Livro de Comparecimento verificou-se a 

presença do vice -presidente Moises Soares Ribeiro, do 1º secretário Mauro João Schiavo, 

2º secretário Javam de Castro Rodrigues, o vereador José Aparecido de Souza, o Vereador 

Sidnei da Silva, o vereador Marcos Benassi de Mello, vereador Sidnei da Silva, a 

vereadora Vera Helena Pereira Mendes e o vereador Israel Aparecido de Souza. Havendo 

quórum legal, o senhor presidente Luis declarou aberta a sessão, convidando a todos a 

ficarem de pé para leitura de um texto bíblico. Após o senhor presidente colocou a ata em 

única discussão, sendo a mesma votada e aprovada sem objeção e por unanimidade. Na 

primeira parte da sessão Ordem dos Expedientes, foi feito a leitura do oficio nº 195/2020 

do ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento.  Na segunda parte Ordem do 

dia, foi feito a leitura do Projeto de Lei nº017/2020, dispõe sobre as Diretrizes para a 

Elaboração da LDO, lei Orçamentária para o exercício de 2021 do Município de 

Sabáudia, Estado do Paraná. O senhor presidente deixou o mesmo para estudo e análise 

das comissões. Após foi feito a leitura do Projeto de Lei nº020/2020, autoriza a abertura 

de crédito adicional suplementar, e dá outras providências. O senhor presidente deixou o 

mesmo para estudo e análise das comissões. Foi feito a leitura do Requerimento 

nº018/2020, de autoria do vereador Sidnei da Silva. O senhor presidente colocou o mesmo 

em única votação. Fez o uso da palavra o vereador Sidnei da Silva (19:22), após o senhor 

presidente colocou o mesmo em única votação, sendo o mesmo votado e aprovado sem 

objeção e por unanimidade. Foi feito a leitura do Requerimento nº019/2020, de autoria 

do vereador Sidnei da Silva. O senhor presidente colocou o mesmo em única votação. 

Fez o uso da palavra o vereador Sidnei da Silva (19:25), após o senhor presidente colocou 

o mesmo em única votação, sendo o mesmo votado e aprovado sem objeção e por 

unanimidade.  Na terceira parte Assuntos Pessoais, o senhor presidente deixou a palavra 

livre ao vereador que quisesse fazer o uso da mesma. Pediu a palavra o vereador Moises 

Soares Ribeiro (19:26), fez o uso da palavra o vereador Javam de Castro Rodrigues 

(19:29), fez o uso da palavra o vereador Jose Aparecido de Souza (19:33), pediu uma 

parte da palavra do vereador José o vereador Javam de Castro Rodrigues (19:39), 
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retornando a palavra ao vereador José Aparecido de Souza (19:40), fez o uso da palavra 

o vereador Luis Donizeti de Melo (19:41), fez o uso da palavra o vereador José Aparecido 

de Souza (19:43), fez o uso da palavra o vereador Luis Donizeti de Melo (19:48). Não 

havendo mais nada a se tratar, o Senhor Presidente em exercício em nome Deus declarou 

encerrada a sessão às dezenove horas e cinquenta e cinco minutos, convocando a todos 

para a próxima sessão no dia 09/06/2020. Esta sessão está disponível no site da Câmara 

e na secretária da Câmara Municipal de Sabáudia. 

Presidente: ______________________________ 

Secretario: _______________________________ 


